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Про затвердження рішення комісії з 
розгляду питань щодо надання 
компенсації за пошкоджений об'єкт

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 «Про затвердження 
Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого 
майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною аїресією російської федерації проти України, з 
використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», зі змінами, рішенням 
виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 01.07.2022 № 624 «Про 
створення комісій з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об'єктів 
незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії російської федерації», зі 
змінами, на підставі протонелу комісії з розгляду питання щодо надання компенсації 
за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України 
від 11.09.2023 № 12:

1. Затвердити рішення Комісії про відмову 1 у наданні
компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, 
пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної 
послуги “єВідновлення” відповідно до пункту 14 Порядку, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 зі змінами, на підставі 
встановлення факту повторного звернення заявника для отримання компенсації тієї ж 
форми щодо одного і того самого об’єкта нерухомого майна у разі коли було 
прийнято рішення про надання компенсації (крім випадків, коли об’єкт нерухомого 
майна був повторно пошкоджений внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації) та подання 
заявником до комісії повідомл ення у паперовій формі про відкликання заяви.

2. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів 
проти України, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 
України, внест[^<"р^Щ^ї»цііо наказу протягом трьох робочих днів з дня його 
прийняття '
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аказу покласти на заступника голови 
вської міської ради Гаращенко А.Ю.

Олег ДЕНИСЕНКО



Адміністрація Новоксц ацького району Дніпровської міської ради

КОМІСІЯ
з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внасліді ж бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною 5 гресією російської федерації проти України
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Про відмсе у надання компенс щії 
на відновлення пошкодженогс об’єкту 
по вул. , бчд. . і;в.
( '  ")

Відповідно до пушту І '■[ Порядку надання компенсації для відновлення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових 
дій, Терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використай ним електронної публічної послуги “єВідновлення”, 
затвердженого постановок* Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 р. № 381 
зі змінами, Комісія вирішила:

1. Відмовити1 згідно із заявою № ЗВ-28.08.2023-
41934 по об’єкту за адресою: м. Дніпро, вул. і, буд. , кв. у
наданні компенсації для: відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого 
майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням 
електронної публічної послуг і “єВідновлення” на підставі встановлення факту 
повторного звернення заявника для отримання компенсації тієї ж форми щодо 
одного і того самого об’єкт, нерухомого майна у разі коли було прийнято 
рішення про надання компенс щії (крім випадків, коли об’єкт нерухомого майна 
був повтозно пошкоджений внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації), та подання 
заявником до комісії побіл им тення у паперовій формі про відкликання заяви. 
Відповідне до рішення Комі ш з розгляду питання щодо надання компенсації 
за пошкеджені об’єкти іерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, дигере й, спричинених збройною агресією російської 
федерації проти України від 19.07.2023 № 17, заявниці було погоджено 
компенсац ю на відновлецн:ї юшкодженого об’єкта
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Секретар комісії Юлія ЄРМАКОВА


